

# Не забывать о прошлом

**У почетного гражданина города-героя Волгограда  
Максима Загорулько много планов на будущее**

Накануне глава Волгограда Андрей Косолапов, его заместители Михаил Девятов, Ирина Карева и Наталья Трубина поздравили нашего известного земляка с 90-летием.

В торжестве также приняли участие председатель городского совета ветеранов Александр Струков и член Общественной палаты Волгограда Борис Усик.

**В**ручая юбиляру цветы и памятный подарок Волгоградской городской Думы, **Андрей Косолапов** отметил в своем поздравлении:

— Ваша жизнь была и остается интересной и богатой на события. Вы сражались на фронтах Великой Отечественной войны, жили в нашем городе в годы его восстановления, руководили двумя крупнейшими волгоградскими вузами, известны своими научными работами. В последние годы вы со своими учениками много работали над созданием энциклопедии «Сталинградская битва», передавая молодому поколению правду о Вели-

кой Отечественной войне. Мы считаем вас членом нашей команды и желаем вам здоровья, долгих лет жизни и оптимизма!

Встреча почетного гражданина города-героя с руководством Волгограда не ограничилась официальными поздравлениями. Юбиляр поблагодарил гостей за внимание и поделился с главой города своими планами по патриотическому воспитанию молодежи.

— Считаю, что наш город — это центр Вселенной, потому что мировое устройство определилось победой под Сталинградом, — уверен **Максим Загорулько**. — Чтобы об этом помнили, пора создать в

Участник Великой Отечественной войны Максим Загорулько работает в нашем городе с 1962 г. Он заведовал кафедрой в политехническом институте, затем возглавил педагогический институт и Волгоградский государственный университет. Директор Научно-исследовательского института проблем экономической истории России XX в. ВолГУ. В 1998 г. за большой вклад в развитие города, укрепление его авторитета в стране и мире доктору экономических наук, профессору, заслуженному деятелю науки России было присвоено звание почетного гражданина города-героя Волгограда.

Волгограде научный центр по изучению Сталинградской битвы, а также подготовить многотомное энциклопедическое издание, подробно рассказывающее

о народном подвиге на Волге.

Анна ЖЕЛЕЗНАЯ.  
Фото Сергея ЖЕЛТОВА. ■

